

مدیر حوزه علمیه قم گفت: رشته کلام و مباحث اعتقادی، جایگاه خود را از دست داده و حتی در میان دروس جنبی نیز کم‌رنگ شده است. به گزارش مرکز خبر حوزه، آیة‌الله مقتدایی روز سه‌شنبه دوم تیرماه در دیدار اعضای انجمن کلام اسلامی حوزه، به کم‌رنگ‌شدن این رشته در حوزه اشاره کرد و گفت: کلام یکی از رشته‌های اصلی در حوزه است و سلف صالح حوزه، علمای برجسته و متکلمان بزرگی بودند که تألیفات زیادی داشتند که از وجود آنها امروز هم استفاده می‌شود. نایب رئیس جامعه مدرسین، کم‌توجهی به کلام را خسارت برای حوزه بیان کرد و افزود: باید این خسارت‌جبران و خلا‌ها در این زمینه بر شود. عضو شورای عالی حوزه تصریح کرد: انجمن کلام اسلامی، باید جایگاه این نقایص ارائه دهد، که من از ناحیه خودم اعلام آمادگی می‌کنم، که این پیشنهادها به شورای عالی برود تا تصویب شود. مدیر حوزه علمیه قم بیان داشت: من شک ندارم، تقویت اعتقادات در حوزه، مورد عنایت مقام معظم رهبری است و از ایشان هم می‌توانیم کمک بگیریم. آیة‌الله مقتدایی تأکید کرد: انجمن کلام حوزه باید در بخش‌های مختلف، موضوعات جدیدی برای پایان‌نامه‌های حوزه انتخاب کند و آن را به بخش مدارج علمی حوزه ارائه دهد. رئیس هیأت امنای جامعه‌المصطفی گفت: انجمن کلام حوزه می‌تواند برای رشته تخصصی اعتقادات، در بخش‌های مختلف آن پیشنهاد ارائه کند، تا بتوانیم افرادی متخصص و متکلم برای پاسخ به شبهات در داخل و خارج تربیت کنیم. آیة‌الله مقتدایی افزود: مؤسسه مطالعات اسلامی در رابطه با پاسخ به شبهات تشکیل شده،که نیاز به حمایت و کمک دارد و انجمن کلام می‌تواند مؤثر باشد. رئیس هیأت امنای جامعه‌الزهرای علی‌هدیه‌خاطر نشان کرد:

**مدیر حوزه علمیه قم تأکید کرد**

## کلام اسلامی باید جایگاه خود را در حوزه پیدا کند

باید حوزه را در مسیری قرار دهیم که به سلف صالح خود برگردد و افرادی شیعه شناس، از طریق روایات و احادیث و قرآن برای سراسر جهان تربیت کنیم. مدیر حوزه علمیه قم گفت: پاسخ سطحی به شبهات، شبهه جدیدی را مطرح می‌کند؛ لذا باید پاسخ به شبهه از طریق علمی باشد.

برپایه این گزارش، مسئول دبیرخانه انجمن‌های علمی حوزه در ابتدای این نشست گفت: انجمن کلام حوزه با ۸۰ نشست‌های علمی، زیادی برگزار کرده، که از جمله نقد کتاب بوده است. مسئول انجمن کلام حوزه هم خواستار بررسی کارشناسی وضعیت کلام در دروس حوزه شد و گفت: علم کلام در حوزه باید از ابعاد آموزشی، پژوهشی و تولید



گفت: در گذشته در بین بزرگان حوزه، افرادی بودند که در ادبیات فارسی، شعر، قلم و نویسندگی تخصص داشتند، اما فضای فعلی این‌گونه نیست و به عنوان نوعی نقص از سیستم آموزشی حوزه محسوب می‌شود. نایب رئیس جامعه‌مدرسین ادامه داد: مطالب خوبی راه‌اندازی کند و این مهم به حمایت مدیر حوزه و شورای عالی حوزه‌های علمیه احتیاج دارد.

عضو شورای نگهبان

## نیازمند تحول در نظام حقوقی کشور هستیم

پایمیر و معصومین علیهم‌السلام است که به صورت

اکمل و اتم بیان کرده‌اند. هم‌چنین اجتهاد و دستورات شرع و استنباط آن بر عهده مجتهدان جامع‌الشرایط است و کارشناسی آخرین حلقه این مجموعه است. کارشناسان عادل، بر اساس استنباطات فقهی برنامه‌ریزی می‌کنند و بعد از برنامه‌ریزی، نوبت به اجرای قوانین حجة‌الاسلام والمسلمین کعبی تصریح کرد: شورای نگهبان در سیستم قانون‌گذاری، فقط یک ابزار کنترل‌کننده است تا قوانین و داده‌های پیشرفت، هدایت و قرب‌الهی است. حجة‌الاسلام والمسلمین کعبی تصریح کرد: شورای نگهبان در سیستم قانون‌گذاری، فقط یک ابزار کارشناسی نیازهاست، زیرا هر آنچه انسان در زندگی فردی و اجتماعی نیاز داشته باشد، در شرع مقدس بیان شده است. وی گفت: نظام حقوقی کشور تحول ساختاری متناسب با احکام فقهی را طلب می‌کند و نظام حقوقی کشور بیشتر ساختارگراست که باید به سمت محتواگرایی حرکت کند. عضو مجلس خبرگان رهبری ادامه داد: هر جا به اسلام عمل کردیم، پیشرفت و آبادانی حاصل شد و هر جا

مدیر مرکز پژوهش‌های اسلامی صدواسیما گفت: باید بخشی از پژوهش‌های حوزه به سوی کلام سوق داده شود، تا علم کلام به اعتبار لازم خود برسد. **طلاب جوان با هنرهای اسلامی آشناشوند**
انجمن قلم حوزه، به ضرورت نهادینه‌سازی ادبیات فارسی در حوزه‌های علمیه اشاره کرد و در تبلیغ و خطابه‌های خود از شعر و ادبیات استفاده کند و انجمن قلم حوزه باید با جذب نیروهای کارآمد و توانمند و کمک‌گرفتن از سایرین، در جهت نهادینه‌سازی ادبیات در حوزه تلاش کند. آیة‌الله مقتدایی با بیان این‌که باید طلاب جوان با هنرهای اسلامی آشنا شوند، اظهار داشت: ما باید گروه‌های علمی و عالمان متخصص داشته باشیم تا بر ساخت و تولید فیلم‌ها نظارت داشته باشند. رئیس هیئت امنای جامعه‌الزهرای علی‌هدیه ابراز نگرانی نیست و به عنوان نوعی نقص از سیستم آموزشی حوزه محسوب می‌شود. نایب رئیس جامعه‌مدرسین ادامه داد: مطالب خوبی در زمینه ادبیات فارسی داریم و باید آنها را دسته‌بندی نمود و در اختیار طلاب قرار داد.

توجه بیشتر به ادبیات فارسی، به ویژه در بین طلاب جوان تأکید کردند و خواستار ایجاد بستر مناسبی برای ارتقای دانش طلاب در عرصه ادبیات شدند.

**خانواده طلاب در فضایل آنها شریک هستند**
مدیر حوزه‌علمیه در مراسم افتتاحیه دوره‌های آموزش پایگاه‌های معارف اسلامی خانواده‌های طلاب اظهار داشت: زندگی طلبگی، توأم با افتخار است و همسران طلاب، وظایف سنگین بر عهده دارند. عضو شورای عالی حوزه افزود: طلاب دینی، «حبیب‌الله» هستند و در روایات تعابیر بسیار بلند و والایی درباره طلاب وارد شده که قطعاً در فضایل همسرانشان بی‌تأثیر نیست و آنها نیز در فضایل طلاب شریک هستند. آیة‌الله مقتدایی گفت: طلبگی، شغل انبیاست و اگر همسران طلاب به‌وظایف خود عمل‌کنند، کمتر از همسرانشان نخواهند بود و در کسب علم و معرفت و فضایل و نعم الهی با همسران خود سهیم هستند. ایشان افزود: خانواده‌های طلاب نباید خود را با دیگران مقایسه کنند. در خانه یک طلبة نور علم و معرفت اخلاق و معنویت و احکام و آیات الهی طنین‌انداز است و معارف الهی به اقصى نقاط کشور تبلیغ می‌شود؛ لذا همسران طلاب باید شئون طلبگی و حرمت این نورانیت را در رفتار و گفتار، نحوه پوشش لباس و معاشرت با دیگران رعایت‌کنند. آیة‌الله مقتدایی ادامه داد: رعایت زهد و تقوی دوری از تجملات و ابتذال و رعایت نزوی طلبگی، از سوی همسران و خانواده‌های طلاب ضروری است. مدیر حوزه علمیه با اشاره به ابعاد شخصیتی حضرت زهرا سلام‌الله‌علیها اظهار زندگی حضرت زهرا سلام‌الله‌علیها الگوی مناسبی برای مردان و زنان است و شما همسران طلاب، سازوارترین افراد در الگوگیری از سیره فاطمی هستید و می‌توانید معلم خیر و الگوی دیگران باشید.

اداره امور ایثارگران

## اداره امور ایثارگران حوزه علمیه تأسیس شد

همه مسایل حوزه در مباحث دفاع مقدس پی‌گیری شود. مدیرکل امور طلاب حوزه گفت: همایش طلاب ایثارگر و جانباز در قم و شهرستان‌ها برگزار خواهد شد. مدیرکل امور طلاب حوزه در گفت‌وگو با مرکز خبر حوزه، با اعلام این مطلب گفت: تاکنون طلاب ایثارگر، جانباز و فرزندان شهید، برنامه‌های خود را به صورت متفرقه و متقطع در حوزه دنبال می‌کردند، اما با تأسیس اداره امور ایثارگران، همه کارهای آنان در معاونت امور طلاب و دانش‌آموختگان، پی‌گیری خواهد شد. حجة‌الاسلام و المسلمین نسب افزود: سامان‌دهی مدرسه علمیه ایثارگران، ویژه جانبازان در دستور کار اداره امور ایثارگران گرفته و بانک جامع اطلاعاتی طلاب ایثارگر، شاد و رزمنده در حال آماده شدن است. وی خاطرنشان کرد: در صدد هستیم در دایرةالمعارف دفاع مقدس، نقش سبب در سامان‌دهی کنیم که در این زمینه با پژوهشگاه علوم و معارف دفاع مقدس، هماهنگی شده تا

استاد اسلام‌شناسی دانشگاه برکلی آمریکا

در اعتلای کلمه توحید و نشر فرهنگ اسلامی در جهان بسیار مؤثر دانست. در این بیانیه‌که توسط حجة‌الاسلام والمسلمین موسوی لاری، در مراسم تجلیل از پرفسور حامد الگار در

مدرسه علمیه شهیده بنت‌الهدی قرائت شد، آمده است: آدمی با عملکرد خویش و به وجود آوردن آثار و برکات فکری و عملی می‌تواند علاوه بر به دست آوردن امتیازات اخروی، هم‌زمان خود را در این عالم جاودانه نماید و چه زیبا شخصیت فرهیخته اندیشمند پرفسور حامد الگار به چنین امتیازی نائل آمده است. بین اندیشمندان فرهیخته‌ای که همواره نام و یادشان در تاریخ می‌درخشد، نام این استاد عالی‌قدر، جایگاه ویژه‌ای دارد. شهرت و آوازه علمی این استاد دانشگاه بر اهل دانش و دانشگاه‌های فضلالی حوزه علمیه پوشیده نیست. در ادامه این بیانیه آمده است: کرسی استادی رشته فلسفه و تاریخ اسلام و تحقیقات وسیع وی در خصوص معارف اسلامی و آشنایی و تسلط بر بیش از ۵ زبان زنده دنیا، گویای جاودانگی شخصیت پرفسور می‌باشد، اما آنچه در این میان کمتر مورد توجه قرار گرفته است در تمامی آثار و برکات پرفسور به عنوان عامل تعیین‌کننده به چشم می‌خورد، اخلاص و ایمان ستودنی اوست؛ از هنگامی که مرکز نشر معارف اسلامی، افتخار همکاری با این شخصیت مشهور را به دست آورد، همواره این ویژگی را به روشنی در عملکرد او دیده است. این

بیانیه می‌افزاید: ترجمه یک دوره کامل از کتاب مبانی اعتقادات اسلام، که به حق یکی از عمیق‌ترین و دقیق‌ترین آثار ترجمه شده خصوص منتشر نماید. پیشکار و برنامه‌ریزی دقیق، از عوامم موفقیت این اندیشمند غربی بوده است. مدیر مدرسه علمیه شهیده بنت‌الهدی نیز در این مراسم، ضمن تأکید بر معرفی شخصیت‌های مدافع اسلام در جهان غرب اظهار داشت: طلاب و روحانیون باید با این فرهیخته‌ها آشنا شوند و تا حد ممکن از شیوه‌های آنان در راه معرفی اسلام ناب استفاده نمایند. حجة‌الاسلام والمسلمین نیز، اخلاص در نیت و همت بالا را رمز موفقیت پرفسور الگار دانست. مرکز نشر معارف اسلامی در جهان هم با صدور بیانیه‌ای، نقش پرفسور حامد الگار

مدیر حوزه علمیه قم گفت: رشته کلام و مباحث اعتقادی، جایگاه خود را از دست داده و حتی در میان دروس جنبی نیز کم‌رنگ شده است. به گزارش مرکز خبر حوزه، آیة‌الله مقتدایی روز سه‌شنبه دوم تیرماه در دیدار اعضای انجمن کلام اسلامی حوزه، به کم‌رنگ‌شدن این رشته در حوزه اشاره کرد و گفت: کلام یکی از رشته‌های اصلی در حوزه است و سلف صالح حوزه، علمای برجسته و متکلمان بزرگی بودند که تألیفات زیادی داشتند که از وجود آنها امروز هم استفاده می‌شود. نایب رئیس جامعه مدرسین، کم‌توجهی به کلام را خسارت برای حوزه بیان کرد و افزود: باید این خسارت‌جبران و خلا‌ها در این زمینه بر شود. عضو شورای عالی حوزه تصریح کرد: انجمن کلام اسلامی، باید جایگاه این نقایص ارائه دهد، که من از ناحیه خودم اعلام آمادگی می‌کنم، که این پیشنهادها به شورای عالی برود تا تصویب شود. مدیر حوزه علمیه قم بیان داشت: من شک ندارم، تقویت اعتقادات در حوزه، مورد عنایت مقام معظم رهبری است و از ایشان هم می‌توانیم کمک بگیریم. آیة‌الله مقتدایی تأکید کرد: انجمن کلام حوزه باید در بخش‌های مختلف، موضوعات جدیدی برای پایان‌نامه‌های حوزه انتخاب کند و آن را به بخش مدارج علمی حوزه ارائه دهد. رئیس هیأت امنای جامعه‌المصطفی گفت: انجمن کلام حوزه می‌تواند برای رشته تخصصی اعتقادات، در بخش‌های مختلف آن پیشنهاد ارائه کند، تا بتوانیم افرادی متخصص و متکلم برای پاسخ به شبهات در داخل و خارج تربیت کنیم. آیة‌الله مقتدایی افزود: مؤسسه مطالعات اسلامی در رابطه با پاسخ به شبهات تشکیل شده،که نیاز به حمایت و کمک دارد و انجمن کلام می‌تواند مؤثر باشد. رئیس هیأت امنای جامعه‌الزهرای علی‌هدیه‌خاطر نشان کرد:

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

عضو شورای نگهبان

### روان شهیدان

#### طلبه شهید سیداحمد امامی



دفتر زندگی سیداحمد در سال ۱۳۴۶ در یکی از روستاهای شیراز گشوده شد. او دوره دبستان و اول راهنمایی را در زادگاهش فراگرفت، اما میل قلبی او به مسایل دینی و تربیت اسلامی خانوادگی اش موجب شد تا دانش اندوزی را در مسیر حوزوی ادامه دهد. حوزه شیراز نخستین میزبان این طلبه تازه‌وارد بود. او مقدمات حوزوی را در آن مدرسه خواند، ضمن آنکه نسبت به اوضاع کشور، بی‌تفاوت نبود، بلکه با وجود سن کمش فعالیت‌هایی را در حد توانش انجام می‌داد. پس از پیروزی انقلاب اسلامی به مخالفت با منافقین پرداخت که به مجروح شدنش نیز انجامید. با یورش صدام جایتکار، شهید امامی به جمع زندمندان اسلام پیوست و رهسپار جبهه شد. عاقبت در تیرماه ۱۳۶۰ در منطقه دهلاویه غزل پرواز سرود و روح پاکش در جوار رحمت و غفران حق آرامش ابدی یافت.

روحش شاد

#### تاریخچه اماکن مربوط به امام رضا (ع)، در اینترنت

تاریخچه اماکن مربوط به امام رضا علیهم‌السلام روی اینترنت قرار گرفت. به گزارش مرکز خبر حوزه، در سالروز بمب‌گذاری حرم مطهر امام رضا علیهم‌السلام به دست منافقان کوردل، این نمایه که شامل تاریخچه اماکن مربوط به امام رضا علیهم‌السلام، به همراه دو نمایه فرعی ۴۳ مقاله می‌باشد، به منظور آشنایی با تاریخچه این اماکن، طراحی و روی اینترنت قرار گرفته است. هم‌چنین مشهد رضوی و حرم و ضریح مطهر امام رضا علیهم‌السلام، دو نمایه فرعی این نمایه اینترنتی را تشکیل می‌دهند. در این بخش‌ها با اشاره به نخستین بنای مضع منور امام رضا علیهم‌السلام، به آغاز پیدایش حرم مطهر رضوی تاکنون پرداخته است. اشاره به دوران تاریخی خوارزمشاهیان، تیموری، صفویه، افشاریه و قاجار و نیز توسعه حرم مطهر رضوی بعد از پیروزی انقلاب اسلامی، با بخش‌های دیگر این نمایه است. علاقه‌مندان می‌توانند برای استفاده از این نمایه به نشانی اینترنتی www.hawzah.net مراجعه‌کنند.

سخاتر جدید مرکز مدیریت

#### ساختار جدید مرکز مدیریت

#### حوزه‌های علمیه خواهران تدوین می‌شود

مدیر روابط عمومی مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه خواهران، از تدوین ساختار جدید این مرکز در آینده نزدیک خبر داد. به گزارش مرکز خبر حوزه، حجة‌الاسلام علی مولایی با بیان این‌که ساختار موجود در حال بازنگری و ساختار جدیدی در حال تدوین می‌باشد، گفت: این اقدام در راستای استانداردسازی، به‌روزرسانی و بهینه‌سازی زمینه‌انجام فعالیت‌ها و آمورتیساتی حوزه‌های علمیه خواهران صورت گرفته است. وی افزود: پس از تصویب ساختار جدید این مرکز در شورای عالی حوزه، اجرای آن، زمینه خدمت‌رسانی بهتر و تسهیل و تسریع تحقق اهداف حوزه‌های علمیه در افق‌های پیش‌رو را به دنبال می‌آورد.

اسامی برگزیدگان مسابقه نجوم اعلام شد

#### اسامی برگزیدگان مسابقه نجوم اعلام شد

نتایج چهارمین دوره مسابقه سراسری نجوم، از سوی ستاد برگزاری مسابقه سراسری نجوم اعلام شد. به گزارش مرکز خبر حوزه، بر اساس اعلام این ستاد، آقای سید قاسم‌طهری از انجمن ستاره‌شناسی و رویت هلال سیرجان، خانم بتول احمدی مسینه از انجمن ادیب اصفهان و آقای بهزاد بجنوردی ارباب از هسته پژوهشی نجوم دانشگاه شهید باهنر کرمان به ترتیب حائز رتبه‌های اول تا سوم در سطح پیشرفته شدند. هم‌چنین خانم سیده زهرا میرفیضی از کانون فرهنگی عفاف ماهشهر، آقای سجاد پاک‌نژاد از پژوهش‌سرای دانش‌آموزی تبریز و آقای سعید رفیعی گزنی از انجمن نجوم نایب‌رشت، به ترتیب رتبه‌های اول تا سوم سطح مقدماتی را کسب کردند. شرکت‌کنندگان در این آزمون برای اطلاع از نتایج، می‌توانند به پایگاه اطلاع‌رسانی www.njumi.or مراجعه کنند. خاطرنشان می‌شود: چهارمین دوره مسابقه سراسری نجوم از سوی مرکز مطالعات و پژوهش‌های فلکی- نجومی وابسته به دفتر آیة‌الله‌العظمی سیستانی در قم و همکاری تعدادی از مراکز علمی و فرهنگی، اردیبهشت سال جاری به صورت هم‌زمان در سراسر کشور برگزار شد.

مرکز خدمات حوزه علمیه بوشهر اعلام کرد

#### مرکز خدمات حوزه علمیه بوشهر اعلام کرد

#### شرایط واگذاری واحدهای مسکونی به طلاب

مرکز خدمات حوزه‌های علمیه استان بوشهر، در راستای تحقق منویات مقام معظم رهبری، مبنی بر رسیدگی به مشکلات روحانیون، از متقاضیان واجد شرایط، جهت واگذاری واحد آپارتمانی در «عالی‌شهر» بوشهر ثبت‌نام به عمل می‌آورد. به گزارش مرکز خبر حوزه، گواهی قبولی پایه چهارم، تاهل، نداشتن مسکن و زمین شهری و عدم اشتغال به فعالیت‌های غیرحوزوی، از شرایط ثبت‌نام اعلام شده است. بر پایه این گزارش، واجدین شرایط از ۱۵ خرداد تا ۲۵ تیر فرصت دارند، با در دست‌داشتن مدارک مورد نیاز شامل: گواهی قبولی پایه چهارم، تصویر شناسنامه و کارت ملی خود و مهرس و نیز فرم تکمیل‌شده ثبت‌نام، به مرکز خدمات حوزه‌های علمیه استان بوشهر مراجعه کنند. خاطرنشان می‌شود: طلاب و فضلالی بوشهری برای کسب اطلاعات بیشتر با تلفن ۰۷۷۱-۲۵۲۰۴۱۴ تماس حاصل نمایند.

چهارمین المپیاد

#### ارزیابی کشوری سفیران هدایت برگزار شد

معاون حوزه‌های سفیران هدایت سراسر کشور گفت: ۲ هزار طلبه در ۵ مقطع تحصیلی در المپیاد سفیران هدایت به رقابت پرداختند. حجة‌الاسلام والمسلمین محمد ترسلی در گفت‌وگو با خبرنگار مرکز خبر حوزه، به اهداف برگزاری این المپیاد اشاره کرد و گفت: ارزیابی علمی طلاب سفیران هدایت، رتبه‌بندی حوزه‌ها و طلاب سراسر کشور و به وجود آوردن فضایل بسیج علمی در میان طلاب، از اهداف برگزاری این المپیاد است. وی افزود: در پایان هر سال تحصیلی به منظور ارزیابی طلاب، این آزمون برگزار می‌شود که در هر مقطع، ۱۰۰ سؤال تستی به صورت هم‌آهنگ اجرا می‌شود. معاون حوزه‌های سفیران هدایت ادامه داد: آزمون در تمامی ۳۶ شعبه سفیران هدایت سراسر کشور برگزار شده است و نتایج آزمون، نیمه تیرماه از طریق شعب و مدارسی که طلاب ثبت‌نام کرده‌اند، در سراسر کشور اعلام می‌شود و نقرات برتر کشوری مشخص می‌شوند.